



## خداحافظی بحرین با میزبانی کشتی قهرمانی جهان

# نورسلطان به جای منامه

### گزارش یک

#### محسن وظیفه

خبرنگار

میزان و شدت اعتراض خود را افزایش داد به نحوی که نداد لالوویچ در حاشیه برگزاری مسابقات کشتی قهرمانی آسیا به طور رسمی اعلام کرد که میزبانی بحرین از مسابقات جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶ تقریباً منتفی است. این اظهارنظر از آنجایی در نشست شورای کشتی آسیا مطرح شد که بسیاری از کشورها به لالوویچ فشار آوردند که این میزبانی را از این کشور بگیرد و در واقع بحرین تنها ماند. سلب این میزبانی از بحرین حالا پای کشورهایی که کاندیدای میزبانی هستند را به میان می کشد. وقتی بحرین به عنوان میزبان انتخاب شد، در کنارش اسلوواکی هم حضور داشت اما در نهایت تصمیم اتحادیه جهانی این شد که میزبانی را به بحرین بدهد اما حالا قضا عوض شده و شش کشور کاندیدای گرفتن این میزبانی هستند اما به نظر در بین کشورهای کاندیدای میزبانی کشتی قهرمانی جهان، آسیایی ها شانس بیشتری دارند و در بین اروپایی ها هم کشورهایی شانس دارند میزبانی را بگیرند که عضو اتحادیه اروپا نباشند و شورای شینگن نخواهد تا روسیه بتواند با تمام قوا به این مسابقات بیاید. از همین رو با توجه به حمایت های شدید

مسابقات کشتی قهرمانی جهان در سال ۲۰۲۶ به یک معضل بزرگ تبدیل شده است. میزبانی این مسابقات را اتحادیه جهانی به بحرین واگذار کرد و بعد هم به دلیل گرمای هوا در فصل تابستان تصمیم گرفت که این مسابقات را در فصل پاییز و بعد از بازی های آسیایی برگزار کند. این تصمیم مشکلات زیادی را برای کشورهای آسیایی و به خصوص ایران به وجود می آورد اما بنا این حال خیال اتحادیه جهانی از حضور تیم ملی کشتی روسیه آن هم با تمام قوا راحت بود.

شروع جنگ تحمیلی سوم علیه ایران اما شرایط را کاملاً تغییر داد. کشور بحرین یکی از کشورهایی بود که مبدأ حملات ناجوانمردانه به ایران بود و به همین دلیل هم فدراسیون کشتی ایران که پیش از این هم نسبت به میزبانی بحرین معترض بود، بعد از دخالت بحرین در جنگ علیه ایران،

## اولین چراغ طلایی ایران در تاشکند

# درخشش خدایی، چراغ راه نسل جدید تکواندو

### شیاپ چانگ

قهرمانی محمد عرفان خدایی در مسابقات قهرمانی نوجوانان تکواندوی جهان، فراتر از یک مدال طلای فردی است و بی شک این درخشش می تواند نقطه عطفی برای آینده تیم ملی ایران باشد. عملکرد بی نقص خدایی در دسته وزنی زیر ۵۵ کیلوگرم، نشان دهنده توانایی فنی، تمرکز ذهنی و آمادگی برداشت.

خدایی، ناگامی هم تئیی های او، طاهای ناظر و دینا باباچیرم، یادآور این نکته است که تیم ملی نیاز به برنامه ریزی دقیق و حمایت همه جانبه از ورزشکاران جوان دارد. به طور کلی، موفقیت خدایی نویدبخش اضافه شدن نفرات مستعد به تیم ملی در سال های آینده است. این درخشش می تواند الهام بخش سایر نوجوانان و جوانان علاقه مند به تکواندو باشد و چشم انداز تیم ملی ایران را در رقابت های جهانی روشن تر کند. با توجه به تعداد بالای شرکت کنندگان که بالغ بر ۸۹۶ ورزشکار از ۱۱۵ کشور دنیا است، طلا در چنین سطحی، نه تنها اعتبار ملی، بلکه موقعیت ایران را در رده بندی جهانی ارتقا می دهد.

در نهایت، نمایش قدرتمند محمد عرفان خدایی ثابت کرد که نسل جدید تکواندوی ایران آماده است تا بار دیگر



افتخارات جهانی را رقم بزند و آینده ای درخشان برای ورزش کشور به ارمغان آورد. این نکته را نباید فراموش کرد در مقطعی که بسیاری از فدراسیون های ورزشی شرایط فعلی را بهانه کرده و از حضور در مسابقات مختلف انصراف دادند، فدراسیون تکواندو اجازه نداد تیم نوجوانانش از مسابقات جهانی ازبکستان جا بماند تا نشان دهد که اهمیت رده های پایه برای سرپرست فعلی تکواندو تا چه اندازه بالا است. بی شک با پشتیبانی مناسب و سرمایه گذاری بر استعداد های جوان، می توان با سرعت بیشتری مسیر موفقیت را طی کرد و در آینده ای نزدیک از همین سکوی قهرمانی نوجوانان به سکوی های بزرگسالان رسید. البته قبل از این هم در بخش دختران پینار لطفی زاده موفق به کسب مدال برنز شده بود که این مدال هم خالی از لطف نیست.



روسیه و البته تلاش های فدراسیون کشتی ایران به احتمال زیاد این میزبانی در آسیا می ماند و به کشور قزاقستان می رسد. قزاقستان آخرین بار در سال ۲۰۱۹ و در شهر نورسلطان میزبان مسابقات کشتی قهرمانی جهان بود که اتفاقاً میزبانی خوبی را هم داشت و شانس زیادی را دارد که باز هم این

## در جست و جوی فتح آسیا با ترکیبی از تجربه و جوانی

# آزمون سرنوشت ساز ساعی در مغولستان

### سوژه

#### فائزه زمانی

خبرنگار

کنار این نفرات باتجربه، دیگر اعضای تیم، جوانان تازه نفس و جدیدی هستند که کادر فنی تصمیم گرفته در رقابت های آسیایی عملکرد آنها را محک بزند و آنها را برای آینده تیم ملی آماده کند. سال گذشته، تیم ملی دختران با چالش های جدی روبه رو بود. ناگامی در مسابقات مهم جهانی و عدم تکرار نتایج دوره های قبل در بازی های کشورهای اسلامی، فشار زیادی را روی کادر فنی و بازیکنان وارد کرد. حالا قهرمانی آسیا فرصتی طلایی است؛ فرصتی که می تواند هم نتایج گذشته را جبران کند و هم جایگاه مهروز ساعی سرمری تیم ملی را مستحکم سازد. انتخاب نفرات جوان و ترکیب آنها با تکواندوکاران باتجربه نشان دهنده نگاه بلندمدت فدراسیون کادر فنی به رده های پایه و ساخت نسل بعدی قهرمانان ایران است. تمرکز روی جوانان تازه نفس و به چالش کشیدن آنها در میدان رقابت های قاره ای، هم تجربه و اعتماد به نفس لازم را برای سایر نوجوانان و جوانان علاقه مند به تکواندو ایجاد می کند. اما در عین حال چنین ترکیبی برای مسابقات مهمی مثل قهرمانی آسیا که بسیاری از غول های جهان و آسیا در آن حضور دارند، می تواند ریسک باشد. حالا باید

دید از سال گذشته تا امسال چه تغییراتی در تیم ملی اعمال شده و آیا دختران این بار با هدایت ساعی نتایج گذشته را جبران می کنند یا باز هم باید شاهد ناگامی تیم بود. به رغم اینکه انتخابات فدراسیون تکواندو در پیش است اما این مسابقات می تواند تا حدود زیادی حکم ایقا یا برکناری مهروز ساعی را مهر کند.



## خبر

### آغاز اردوی آماده سازی تیم ملی تکواندوی مردان

اردوی تیم ملی تکواندو از روز گذشته در خانه تکواندو آغاز شد. اردوی آماده سازی تیم ملی تکواندوی کشورمان با هدف حضور در مسابقات قهرمانی آسیا از ۲۴ فروردین ماه به میزبانی خانه تکواندو شروع شد. بر همین اساس علی احمدی، علی نجفی، محمد حسن پلنگا فکس، مهدی زرمیان، یاسین ولی زاده، ابوالفضل زندی، امیرعباس رهنما، مهدی حاج موسایی، رادین زینالی، امیرسینا بختیاری، مهرا ن برخوردار، امیررضا صادقیان، محمدحسین یزدانی و آری ن سلیمی به اردوی نهایی دعوت شدند. علی تاجیک، مهرداد یوسفی، وحید ناصری و علی اکبری اعضای کادر فنی، رسول کسرابی روانشناس و خیرالله قلی زاده به عنوان فیزیوتراپ تیم را همراهی می کنند.

### نهمین اردوی تیم ملی والیبال نشستہ بانوان

#### مشهد؛ تنها میزبان

نهمین مرحله از تمرینات ملی پوشان تیم والیبال نشستہ بانوان از ۲۵ فروردین تا ۳ اردیبهشت ماه به میزبانی مشهد مقدس برگزار می شود. بعد از برگزاری اردوی تیم ملی والیبال نشستہ مردان در مشهد حالا اردوی تیم ملی بانوان هم در این شهر برگزار می شود تا مشهد تنها میزبان این روزهای سخت ورزش جانبازان و توان ایابان باشد. زهرا منیدری، فاطمه جهانی، ندا پنجه باشی، زهرا لطفی، زهرا نجاتی، فرزانه حیدری، سکینه قریشی، مهری فلاخی، سپیده جمال دوست، زینب ملکی، بتول خلیل زاده، فاطمه عباسی، رقیه شمس الدین سعید، مریم کلهر و مریم ناظری ملی پوشان دعوت شده به این اردو هستند. تمرینات این مرحله با نظارت مریم ایرانمنش و بتول مهرا ن پور مربیان تیم ملی برگزار می شود و هادی رضایی به عنوان مشاور فنی و آزاده علاء الدینی به عنوان مربی مدعو کادر فنی را همراهی می کنند.

### برگزاری مراسم معارفه سرپرست تیراندازی

#### قربانی بالاخره رفت

مراسم تودیع رئیس و معارفه سرپرست فدراسیون تیراندازی با حضور محمد شروین اسبقیان، معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت ورزش و جوانان در محل سالن اجتماعات این فدراسیون برگزار شد. با توجه به اتمام دوره ۴ ساله مرتضی قربانی در فدراسیون تیراندازی که در ۳۰ بهمن به پایان رسید، مهسپل برخوردار به عنوان سرپرست این فدراسیون معرفی شد تا مقدمات انتخابات این فدراسیون را فراهم کند. دوره مدیریت مرتضی قربانی در فدراسیون تیراندازی با انتقادات زیادی روبه رو بود و حالا این بحث مطرح است که شاید به دلیل بازنشستگی او دیگر وارد انتخابات نشود.

### بازی های آسیایی ساحلی سانی

#### برگزاری تمرینات کاروان شهدای دنا

کاروان ورزشی جمهوری اسلامی ایران با نام «شهدای ناو دنا» پس از طی سفری ۵۰ ساعته و ترکیبی، روز گذشته وارد شهر سانیا در کشور چین شد و نخستین جلسه تمرینی خود را در این شهر برگزار کرد. کاروان ۸۸ نفره «شهدای ناو دنا» شامل ۵۷ ورزشکار در ۱۰ رشته ورزشی و ۳۱ نفر کادر فنی، سرپرستی، پزشکی و رسانه ای که اعزام خود را به صورت زمینی از تهران تا عشق آباد در ترکمنستان طی کرده و سپس با پرواز به پکن و در ادامه به سانیا رسیده بود، تمرینات خود را جهت حضوری موفق آغاز کرده است. ملی پوشان کشورمان که پس از این سفر طولانی با شرایطی خسته اما با انگیزه وارد محل برگزاری رقابت ها شدند، بلافاصله پس از استقرار در محل اقامت خود، استراحتی کوتاه را در برنامه قرار دادند و سپس اولین جلسه تمرینی خود را آغاز کردند. بر همین اساس، رشته های مختلف حاضر در این کاروان از جمله کشتی ساحلی، والیبال ساحلی، هندبال ساحلی، فوتبال ساحلی، جوجیتسو، کبدمی ساحلی و سایر رشته ها، تمرینات بدنسازی و میدانی خود را زیر نظر کادرهای فنی آغاز کردند.

### حضور ۷ وزنه بردار در اردوی اردبیل

#### تمرین برای اعزام احتمالی به آسیایی هند

اردوی تیم ملی وزنه برداری در اردبیل در حال حاضر با حضور ۷ وزنه بردار دنبال می شود. تیم ملی وزنه برداری ایران از حدود ۳ هفته پیش اردوی خود را برای برنامه های آماده سازی در مسیر بازی های آسیایی ناگوای و مسابقات قهرمانی جهان در سال جاری، با حضور ۷ وزنه بردار در استان اردبیل آغاز کرد. البته شاگردان سلیمی احتمالاً اگر شرایط برای آنها فراهم شود طبق اعلام سرمری وزنه برداری رقابت های قهرمانی بزرگسالان آسیا در کشور هند هم اعزام خواهند شد. البته اعزام به آسیایی بزرگسالان هنوز معلوم نیست و باید دید شرایط خاص این روزهای کشور به چه سمت و سویی پیش می رود. علی داودی، علیرضا یوسفی، علیرضا نصیری، علی عالی پور، رضا باغی، محمدجواد برونوند و ابوالفضل زارع، ۷ وزنه بردار دعوت شده به اردوی تیم ملی در اردبیل هستند که زیر نظر بهداد سلیمی به عنوان سرمری تیم ملی و همچنین علی جباری و جواد نادری، کار خود را دنبال می کنند. تیم ملی وزنه برداری ایران هم اکنون سومین هفته اردوی خود را در اردبیل پشت سر می گذارد. با توجه به شرایط پیش آمده تعداد محدودی از وزنه برداران به اردو دعوت شدند.



متنظرمی بینیم وضعیت اعزام چه می شود. اگر به این نتیجه برسیم که توانایی اعزام داریم، بچه ها را برای این چند روز باقی مانده تا مسابقات به اردوی آوریم. مسابقات از اردیبهشت ماه آغاز می شود و هنوز فرصت برای آماده سازی ملی پوشان هست. در هر صورت ما پیگیریم و با فدراسیون جهانی هم در حال

ما نیز با کسب اجازه از وزارت ورزش فعالیت ها را از سر خواهیم گرفت. دبیر فدراسیون بسکتبال ادامه داد: «برای بازی های ساحلی سانیا به طور مودری اعلام شد که تیم ملی سه نفره را آماده و به مسابقات اعزام کنیم و تیم را راهی مسابقات کردیم اما برای از سرگیری لیگ و اردو های تیم ملی منتظر اعلام وزارت هستیم.» او در پاسخ به این سؤال که آیا با سوتیریس

نعمتی مقدم، سه نفره و حمیدرضا محمدی تنها با سه طلا مدال آوران کاروان وزنه برداری نوجوانان و جوانان کشورمان بودند که در پیروزی نخست جهان را به خود اختصاص دادند. حالا اما با گذشت یک سال از کسب سکوی قهرمانی، پشتوانه های وزنه برداری ایران که مدافع عنوان قهرمانی به شمار می روند، بواسطه جنگی که ناجوانمردانه به کشورمان تحمیل شده است، اردو های آماده سازی شان از اواخر سال گذشته برای حفظ سلامتی ملی پوشان کشورمان تعطیل شده و در شرایطی که شمارش معکوس برای شروع رقابت های جهانی ۲۰۲۶ جوانان در کشور مصر آغاز شده است، هنوز خبری از دست به وزنه شدن شاگردان سهراب مرادی و سید الهام حسینی در رده

دیدار معوقه تیم ملی بسکتبال ایران در مسابقات انتخابی جام جهانی، ۹ تیر انجام خواهد شد اما محل برگزاری آن ناشخص است. محسن معزی دبیر فدراسیون بسکتبال با اشاره به آغاز اردو های تیم ملی بسکتبال مردان جهت آماده سازی برای مسابقات انتخابی جام جهانی گفت: «منتظر اعلام وزارت ورزش برای از سرگیری فعالیت ها هستیم. در آغاز جنگ، فعالیت همه فدراسیون ها لغو شد. حال

### پلاتکلیفی مدافع عنوان قهرمانی برای اعزام به مصر

کاروان وزنه برداری نوجوانان و جوانان ایران سال گذشته موفق شد در پایان رقابت های قهرمانی جهان که به میزبانی شهر لیمیا در کشور پرو برگزار می شد با کسب ۱۰ طلا، ۵ نقره و ۵ برنز سکوی قهرمانی جهان را به خود اختصاص دهد. هدایت تیم پسران برعهده سهراب مرادی بود و سید الهام حسینی هم هدایت تیم دختران را در پیکارهای جهانی سال گذشته برعهده داشت. آلما حسینی، نقره و برنز، ایلپا صالحی پور، برنز، امیرحسین سبیه، نقره و دو برنز، حمیدرضا زارعی طلا، ابوالفضل زارع، طلا و دو نقره، حسین یزدانی، دو طلا و برنز، علیرضا نصیری، سه طلا، فرهاد قلی زاده دو نقره، طاهای

### گزارش

#### رضاعیاسپور

خبرنگار

رقابت های وزنه برداری قهرمانی جهان در رده سنی جوانان در حالی با وقعه ای چند ماهه از اسفند ماه سال ۱۴۰۴ به اردیبهشت ۱۴۰۵ موکل شد که شاگردان سهراب مرادی سال گذشته چند مرحله اردوی آماده سازی و تدارکاتی را در تهران و شیراز برگزار کردند. حالا اما زمانی که کشورمان درگیر جنگ تحمیلی شده است، اردوی رشته های وزنه برداری تعطیل شده و هنوز زمان و مکان آغاز مجدد تمرینات پولاد مردان جوان پسر و دختر کشورمان برای حضور در اردوگاه جهانی مشخص نیست!

